

Zimbra


rjayme@tjgo.jus.br

---

**Re: Solicitação de Esclarecimentos - EDITAL DE LICITAÇÃO Nº 60/2021**

---

**De :** Lillian Ferreira L. M. Couto <lflmcouto@tjgo.jus.br> seg, 29 de nov de 2021 13:30

**Assunto :** Re: Solicitação de Esclarecimentos - EDITAL DE LICITAÇÃO Nº 60/2021  1 anexo

**Para :** vitor deus <vitor.deus@valecard.com.br>

**Cc :** Tatiana Rodrigues Ferreira <trferreira@tjgo.jus.br>, Rogerio Jayme <rjayme@tjgo.jus.br>, Comissão de Licitação, TJGO <licitacao@tjgo.jus.br>

Boa tarde,

Em resposta aos questionamentos realizados pela empresa Vale Card, faço os seguintes esclarecimentos:

**Questionamento 01:**

Qual o atual fornecedor e a taxa de administração praticada?

Resposta: Atualmente este Tribunal de Justiça mantém contrato com a empresa Link Card Administradora de Benefícios Eireli. A taxa de administração praticada é de -4,82% (quatro vírgula oitenta e dois por cento negativo),

**Questionamento 02:**

*f. Permitir a captura de dados como identificação do veículo, identificação do gerador, data e hora do abastecimento, identificação do posto, do volume abastecido e do odômetro do veículo, de forma automática, sem intervenção humana;*

Questionamento: para que o abastecimento seja realizado, após apresentação do cartão, deverá ser inserido manualmente pelo frentista, dados como km atual do veículo, valor unitário e total da transação, e senha e matrículas do motorista para aprovação da venda, porém após a aprovação toda informação gerada será transferida de forma automática para o sistema, sem intervenção humana, ficando a disposição para consulta do gestor de forma on-line, entendemos que dessa forma atendemos a exigência em questão, estamos corretos?

Resposta: O entendimento da empresa está correto.

Atenciosamente,

Lillian Leal Couto  
Diretoria Administrativa  
Tribunal de Justiça do Estado de Goiás  
Tel: (62) 32362464

---

**De:** "Tatiana Rodrigues Ferreira" <trferreira@tjgo.jus.br>

**Para:** "lflmcouto" <lflmcouto@tjgo.jus.br>

**Enviadas:** Segunda-feira, 29 de novembro de 2021 12:55:13

**Assunto:** Fwd: Solicitação de Esclarecimentos - EDITAL DE LICITAÇÃO Nº 60/2021

**Tatiana Rodrigues Ferreira**  
**Diretora Administrativa**

Tribunal de Justiça do Estado de Goiás  
Telefone: 3216-4120

---

**De:** "Rogerio Jayme" <rjayme@tjgo.jus.br>  
**Para:** "Tatiana Rodrigues Ferreira" <trferreira@tjgo.jus.br>  
**Enviadas:** Sexta-feira, 26 de novembro de 2021 16:48:48  
**Assunto:** Fwd: Solicitação de Esclarecimentos - EDITAL DE LICITAÇÃO Nº 60/2021

Boa tarde Tatiana!

Favor responder, com a urgência que o caso requer, de forma direta à empresa, com cópia para este e-mail, aos questionamentos feitos pela empresa Valecard.

Atenciosamente,

Rogério Jayme  
Presidente da CPL e Pregoeiro  
Tribunal de Justiça do Estado de Goiás

---

**De:** "Vitor F. Deus" <vitor.deus@valecard.com.br>  
**Para:** rjayme@tjgo.jus.br, "Comissão de Licitação, TJGO" <licitacao@tjgo.jus.br>  
**Enviadas:** Sexta-feira, 26 de novembro de 2021 11:52:08  
**Assunto:** Solicitação de Esclarecimentos - EDITAL DE LICITAÇÃO Nº 60/2021

Bom dia!

Venho por meio deste, em nome da empresa Trivale Administração LTDA, inscrita sob CNPJ 00.604.122/0001-97, sediada em Uberlândia/MG solicitar esclarecimentos referentes ao EDITAL DE LICITAÇÃO Nº 60/2021.

Objeto: Contratação de serviços de gerenciamento de abastecimento de veículos e grupos geradores, com intermediação no fornecimento de combustíveis, realizado em postos de abastecimento em Goiânia, comarcas do interior do Estado de Goiás e Brasília-DF, conveniados com a empresa gerenciadora contratada, mediante emissão de cartões magnéticos de controle de consumo, disponibilizando, implantando e gerenciando sistema tecnológico de intendência, com metodologia de cadastramento, controle e logística, para

a frota de veículos leves e pesados e para geradores do Tribunal de Justiça do Estado de Goiás.

**Questionamento 01:**

Qual o atual fornecedor e a taxa de administração praticada?

**Questionamento 02:**

*f. Permitir a captura de dados como identificação do veículo, identificação do gerador, data e hora do abastecimento, identificação do posto, do volume abastecido e do odômetro do veículo, de forma automática, sem intervenção humana;*

Questionamento: para que o abastecimento seja realizado, após apresentação do cartão, deverá ser inserido manualmente pelo frentista, dados como km atual do veículo, valor unitário e total da transação, e senha e matrículas do motorista para aprovação da venda, porém após a aprovação toda informação gerada será transferida de forma automática para o sistema, sem intervenção humana, ficando a disposição para consulta do gestor de forma on-line, entendemos que dessa forma atendemos a exigência em questão, estamos corretos?

**At.te,**

**Vitor Flores de Deus**

**Mercado Público / Licitações**

[www.valecard.com.br](http://www.valecard.com.br)

 valecard\_oficial

 ValeCardOficial

 34 98424-9742  
Central de atendimento whatsapp

